

»生于80后

木瓜妹和
橙子哥
陈橙 绘



»职场百态

内部消息

公司老总很喜欢排球,于是最近他要求全公司各部门举办一场排球联赛。在半决赛的时候,我们行政处对阵我女友所在的计划处。每次比赛,我加油助威的声音最大,可这场比赛给哪方加油却把我难住了,忽然,我灵机一动,有了办法。

上周末,比赛如期举行,两方的加油队喊声震天。当大家把目光投向我时,我就站在了网边上高喊:“行政计划处加油!”大家一听,两边都没有得罪,我不禁为自己的小聪明暗暗得意。

晚上,我正在家看着电视,忽然手机响了,是我师傅打来的。他问我:“小陈,刚才我听说公司准备把我们行政处和计划处合并,成立行政计划处。大家都说是你说的,你能不能给师傅透露点内部消息啊?”雅琴阁

»原来如此

神秘贵客

星期天一大早,没人催促,老公竟主动刮络腮胡子。原来今天会有贵客到访,问是谁,老公神秘一笑:“到时候就知道了。”

可电动刮胡刀不争气,刚刮完半边脸的胡子,它就没电了,老公只好充电。之后,对着镜子照了照,嘿嘿一笑:“一半脸儿白,一半脸儿黑,我都成了什么人了?”儿子笑弯了腰:“阴阳人、妖怪、怪物随便您挑。”老公狠瞪了儿子一眼,扬起手做出要打他的架势,儿子忙躲开了。接着,老公去了书房,我和儿子也各忙各的事。

过了一会儿,老公跑了出来:“贵客打电话说马上就到了,我得把剩下的胡子刮干净。”老公忽然瘫坐在沙发上,满脸沮丧地说:“这电咋就没充进去呢?”

闻声而至的儿子格外关切地问:“老爸,您是不是没弄好插头啊?”听语气,就知道是儿子“报复”老公,搞的恶作剧。

就在这个时候,有人敲门了。儿子迫不及待地去开门,门开的一刹那,儿子怔住了。门外站着的是他的班主任李老师。王加月

雪蛤 鹿茸酒
驱鼠器专卖

雪蛤 滋阴 养颜 润肺 补肾
鹿茸酒 壮元阳 补气血 强筋骨
猴大圣驱鼠器 驱除老鼠 蟑螂
送货 025-52213837
www.njrenshen.com
太平南路 539-8号

国际最新高能数码祛疤仪
专业祛除疤痕

南京鼓楼中医院新四楼疤痕治疗中心引进国际最新高能数码祛疤仪,激活疤痕组织细胞活性,不论疤痕面积大小、时间长短,均可让凹凸不平疤痕组织细胞重新平整排列,接近或恢复正常肤色,祛除腋臭术后疤痕、疤痕疙瘩、妊娠纹、创、烧、烫伤、痤疮、文身等疤痕,无痛苦费用低,随治随走,治疗后外观与周围皮肤接近平整、完美、自然。会诊期间治疗费优惠50%。

电话:025-83343312 节假不休!
地址:南京中山北路253号鼓楼中医院新四楼(南京饭店旁)
交通路线:乘13、16、31、34、45、83、100路到南京饭店站下

»网络江湖 开心图

表弟发来手机短信,说我母亲在他家,让我上网跟母亲视频。

我登上QQ,表弟的QQ头像在闪动。打开一看,是表弟的留言:“表哥,你点视频,我已经告诉姑姑如何点接受了,我还告诉她先用QQ表情跟你聊天。我现在去有点事,顺便买一个话筒回来让你们语音。”老妈不认识字,表弟想得还真周到。

我发出视频请求。一会儿,我

看见了母亲。母亲眼睛盯着电脑,我发一个“抱抱”的表情过去,老妈也回复了一个“抱抱”的表情。

此时,我看不见母亲哭了。我想,母亲肯定是想我,离得这么远能看见我,突然控制不住自己的感情。我赶紧发一个“坏笑”的表情去逗母亲。老妈回了一个表情,我一看是“心碎”。我紧张起来,看到母亲擦眼泪,我急了,发一个“电话”图过去就拨通了表弟家的电话。

我举起手机示意母亲是我给她的电话。母亲忙站起来去接电话。

电话一通,母亲说:“长途电话那么贵,可以看见人还打什么电话?”我忙问:“娘,您怎么了?”母亲说:“娘很好。看见你高兴,就流泪了。”我说:“那您为什么发‘心碎’的图过来,急死我了!”母亲说:“我发的是开心图啊,你没看到那颗心从中间开了吗?那表示我开心极了呀!”柏兴武

»囧人囧事 霸道行车的结局

周末骑摩托车回农村老家看母亲,返回的时候,母亲给我准备了很多东西,红薯、花生米、南瓜片、鲜野菜,还有煮熟的鸡蛋和孩子换季的衣服,装了满满一编织袋。

我把一袋子东西捆在摩托车后面的载物架上,沿着凹凸不平的乡间土路往城里赶。由于长期没有下雨,路上尘土很厚,车辆过处,尘烟四起,路边的麦苗都成了灰土色。

我戴上墨镜和口罩,把摩托车骑得尽量快一点,以便把飞扬的尘土甩在身后。这时候,后面来了一辆面包车,车速很快,还不停地鸣着喇叭,大有超车之意。我心想,这时候你还超车,这样的路这样的速度,你超过去我还不被尘土给埋了啊!于是我一直在土路中间,一点也不避让,任喇叭在身后叫个不停。

面包车的司机可能很不耐烦,不但狂鸣喇叭,还把车靠得很近,紧挨在我身后。我跟他较上了劲,牢牢在路中间堵住他,一直走完了



漫画 郭 ■

3公里的土路。

刚上马路,面包车轰着油门超过了我,并且打着右转灯停在了我的前面,车门一开,下来个壮实的男子向我招手,看来这人真的恼火

了,想打架啊!我怕你不成?我把摩托车靠边停下,正欲发作,男子从面包车上提了个编织袋:“大哥,怎么跑那么快啊?东西丢了都不知道!”王广胜

»白领黑秀 写总结

这天下午,我在办公室电脑前写年终总结。

这时,赵科长推门进来了,站在我身旁说:“别把我们科的成绩写漏掉了呀,没有功劳也有苦劳啊!”我说:“你放心好了,不会漏掉的。”他有点不放心似的伸长了脖子朝着写好的材料上瞅,看的正是他科里的相关工作,于是说:“嗯,是这样!”掏出一支烟递给我,笑嘻嘻地走了。

我继续敲着键盘往下写。

“小杜,这地方我看得加一句。”我回头一看,原来是李科长手端着茶杯悄然站在我身后,瞅着屏幕上的总结说话呢。他指着屏幕上一段文字说:“小杜,就在这儿加上该科积极主动履行职责,雷厉风行……”于是便按他的意思给加上。

一会儿,张科长进来了,走到我身边,说:“写总结吧,这一年我

们科也没少做工作哩。”我抬头朝她看了看,她又用胳膊肘抵了一下我的肩膀:“替我们好好写点分量,下次有饭局,我还替你代酒,好吧!”我笑笑:“好的、好的。”

下班了,我走在路上,见路旁两人在下象棋,周围围着一群人,指指戳戳的,有的让这么走棋,有的叫那么走棋,嚷嚷着……我看着,心里想:我写总结,不恰如那下棋的人么……杜学峰

»不是乱弹 五金不能吃

表哥从海外归来,开了一家大型商场,把表姐安排到里面工作。表姐上班之后,被分配在地下超市,专门销售各种熟食品。

为了聚集人气,超市里面时常搞一些优惠促销活动。每逢此时,表姐都会在第一时间告诉我。为此,我在里面买到不少便宜东西。

转眼间两个多月过去,让我纳闷的是,表姐不再跟我联系。

这天,我打电话给表姐:“最近超市是不是不搞促销活动了?”表姐说:“我已不在超市,被调到‘五金’专柜了。”我问:“你在超市干得好好的,干嘛去了?五金专柜?”她笑笑说:“这都是工作需要嘛!”董春兰

几天过后,我在一次婚宴上碰到了表哥。见面后我就问他:“表姐在超市干得好好的,你干吗把她调到‘五金’专柜?”表哥摇着头说:“都是自己人不好辞她,我这也是无奈之举。”我问:“表姐到底哪里让你不满意?”表哥叹息道:“她在超市那阵子是卖啥吃啥,影响太坏了!”

10年帕金森,手不抖了

10年前,张大爷就开始右手轻微抖动,经诊断为帕金森病,后来双手都抖动像筛糠,倒水时水会洒上一地,走路小碎步。07年11月份,张大爷开始服用神经节苷脂口服液,三个月后,双手抖动症状有所减轻,走路也稳当多了,现在,抖

动症状完全消失,自己也能上下楼梯了。

神经节苷脂(GM)是国际公认的能促进中枢神经系统生长的功效物质,极易透过血脑屏障,修复受损的多巴胺神经元,促使其恢复正常分泌多巴胺递质,从根本上消除震颤、僵直等

症状,达到临床治愈帕金森病的目的。中国临床医学核心期刊《中国临床康复》提到:神经节苷脂对治疗帕金森病总有效率达到93.2%。

咨询热线:南京025-83191895;无锡:89892100;苏州:61250727;常州:81868635

»家有儿女

灯也怕妈妈

老婆性格开朗,天生就是个大嗓门。平日里,我家的生活几乎无密可保,女儿接回来没有,厕所的灯关了没有等众多小事,通过老婆高分贝的大呼小叫,隔壁左右都听得到。

上周,为节能,社区在走道里安装了声控灯。其它楼层的灯都很灵敏,踩脚或咳嗽一声就能亮。也不知道是不是接触不好,我们二楼这层的灯很反常,有时需要大声拍巴掌才亮。

昨天下午,女儿临时加了节课,老婆顺道买了些菜。快到家时,我和女儿走在前面,老婆站在一楼口跟吴大妈说着话。声控灯好像又犯毛病了,任凭女儿跺脚我拍巴掌,一直不亮。黑咕隆咚的,啥也看不见,我准备打开手机借光开门。

老婆好像赶上来,她刚喊了声:“咋的啦?”声音虽然不是特别大,但也让人听得一颤一颤的。说也怪,声控灯霎时间亮了。女儿兴奋地叫道:“太神奇了,难道灯也怕妈妈吗?”宋绍武

»人小鬼大

相亲

我们家的宝贝儿子生性活泼好动,平时有事没事就喜欢凑个热闹。不管什么事情,他都喜欢没头没脑地非要插上几句。那天儿子在幼儿园里得了一个小红花,于是我和老婆一起带着儿子去吃肯德基,算是对儿子的奖励吧。

到了肯德基,因为是周末,肯德基里的人非常的多,我们好不容易找了一个地方坐了下来。老公点了一个全家桶,儿子看见了鸡块上乐成了一朵花,抓起一块最大的就啃了起来。儿子生性好动,一边吃着一边还四外张望着。正好坐在我们邻座的是两个老人带着两个年轻人,听了听好像是在相亲什么的。只听女孩问男方:“你平时抽不抽烟啊?”男孩脸红着道:“偶尔抽一点。”女孩一听道:“哎呀,这可不行啊,我最讨厌抽烟的男孩子了。”儿子在一旁听了,拿着鸡块突然跑过去问道:“阿姨,我不抽烟,您看我行吗?”首善园大街 苏桂芹

»广而告之

公兔自杀了

这两年,表哥开副食店挣了些钱,他想用这些钱开一家鲜兔火锅店。

经过论证,表哥的兔肉火锅店很快开张了。可是,开张一个多月了,生意却很不好,每天的营业收入除了厨师、服务员工资和水电费,所剩无几,表哥很着急。

星期天,表哥找我商量对策,我说,你火锅店的味道还不错,现在客流少,主要原因是知道的人少,你应该加大宣传力度。表哥说,我印了很多传单派发,可没多少效果。我说,宣传要讲究策划,要充分吸引顾客眼球和调动顾客的食欲。

于是,在我的策划下,电视台、报纸、网络、店标等很多地方都出现了相同或相似的一条动情标语:“唉,这日子简直没法过了,母兔都让你们吃光了,我自杀算了——一个公兔的自述。”特别是电视和网络的动画,图像和声音惟妙惟肖,让人印象深刻。

一周后,表哥高兴地给我打电话,现在小店天天爆满,每天都要提前预订才能吃到。杨维兵

编辑QQ:175757372

投稿地址:南京市洪武北路55号置地广场;邮编:210005